



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ТРАНСПОРТА,
ИНФОРМАЦИОННИТЕ ТЕХНОЛОГИИ И СЪОБЩЕНИЯТА

ПРОТОКОЛ № 1 А

от работата на комисия, назначена със Заповед № РД-14-37/08.04.2015 г. на главния секретар на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията за разглеждане, оценяване и класиране на постъпилите оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Осигуряване на ежедневна и денонощна невъоръжена охрана на административните сгради и имоти, предоставени за управление на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията (МТИТС) и намиращите се в тях движими вещи”

Председател: Петър Пърков – служител по сигурността на информацията
и

членове:

1. Ганчо Златинов – главен експерт в звено „Защита на класифицираната информация, охрана и вътрешна сигурност”;
2. Величка Миленкова – главен експерт в дирекция „Финанси”;
3. Емилия Цветкова – началник на отдел „Управление на собствеността”, дирекция „Стопански дейности и управление на собствеността”;
4. Бисер Петров – главен експерт в дирекция „Правна”.

На мястото на Цветелина Хантова – началник на отдел „Обществени поръчки”, дирекция „Стопански дейности и управление на собствеността” в работата на комисията се включи резервния член Емилия Цветкова – началник на отдел „Управление на собствеността”, дирекция „Стопански дейности и управление на собствеността”, която подписа декларацията, предвидена в чл. 35 от Закона за обществените поръчки, след като се запозна със Списъка на участниците в процедурата.

В периода 09.04.2015 г. – 22.04.2015 г., комисията продължи своята работа по разглеждане на офертите на участниците и приложените към тях документи, съответствието им с нормативните изисквания и предварително обявените условия на възложителя, съгласно документацията за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка.

В съответствие с раздел IV „Изисквания за съдържанието на офертите”, т. 8.1.4., буква „е” от документацията комисията провери в публичните регистри декларираното от участниците изпълнение на изискванията по т. 2.3.6 и т. 2.3.7 от раздел II „Условия за участие и условия за отстраняване”.

При обстояния преглед на документите и информацията в плик № 1 на участниците за съответствие с критериите за подбор, поставени от възложителя, комисията констатира следното:

1. Участникът „СТРОНГ-ЕС“ ООД е представил всички изисквани документи и отговаря на нормативните изисквания и предварително обявените условия на възложителя, съгласно документацията за участие в процедурата за

възлагане на обществената поръчка. Не са констатирани липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор.

2. Участникът „ЕЛИТКОМ 95“ АД е представил всички изисквани документи и отговаря на нормативните изисквания и предварително обявените условия на възложителя, съгласно документацията за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка. Не са констатирани липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор.

3. Участникът „ЛЮКРИМ ГАРД“ ООД е представил всички изисквани документи и отговаря на нормативните изисквания и предварително обявените условия на възложителя, съгласно документацията за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка. Не са констатирани липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор.

4. Участникът „БАТ СЕКЮРИТИ“ ЕООД е представил всички изисквани документи и отговаря на нормативните изисквания и предварително обявените условия на възложителя, съгласно документацията за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка. Не са констатирани липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор.

5. Участникът „ЮСИС“ ООД е представил всички изисквани документи и отговаря на нормативните изисквания и предварително обявените условия на възложителя, съгласно документацията за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка. Не са констатирани липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор.

6. Участникът „АС СКОРПИО“ ООД е представил всички изисквани документи и отговаря на нормативните изисквания и предварително обявените условия на възложителя, съгласно документацията за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка. Не са констатирани липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор.

7. Участникът „МУЛТИФОРС АС“ ЕООД е представил всички изисквани документи и отговаря на нормативните изисквания и предварително обявените условия на възложителя, съгласно документацията за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка. Не са констатирани липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор.

8. Участникът „ВАДИМ“ ООД е представил всички изисквани документи и отговаря на нормативните изисквания и предварително обявените условия на възложителя, съгласно документацията за участие в процедурата за възлагане на обществената поръчка. Не са констатирани липси на документи и/или несъответствие с критериите за подбор.

Комисията приключи своята работа на 22.04.2015 г.

Комисия:

На основание чл.2, ал. 1
от ЗЗЛД

(Петър Пърков)

(Ганчо Златинов)

(Величка Миленкова)

(Емилия Цветкова)

(Бисер Петров)